

## 见证

### 研究证明

## 九字真言快速 改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床医学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇



▲2021年4月18日,上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员,在纽约法拉盛举行集会游行。

## 青岛69岁田秀兰被非法判刑一年

【明慧网】近日,家住青岛市南区的69岁法轮功学员田秀兰被非法判刑一年。田秀兰的丈夫刘维先遭10年冤狱折磨离世。

田秀兰和妹妹于2021年3月5日在中山路附近向路人讲真相时,被观海路派出所警察绑架,后一直被非法关押在即墨普东看守所,直至近日宣判。

被非法关押期间,有关人员告诉田秀兰:只要说声“不炼”,就立刻放她回家,田秀兰严词拒绝。

在修炼法轮功前,田秀兰曾患骨刺和美尼尔氏综合症,经常晕得无法起床,头晕呕吐,精神抑郁;丈夫刘维先身体也不好,身患心脏病和甲亢等多种疾病。1998年,夫妇俩人开始修炼法轮功后身体迅速恢复健康,精神面貌焕然一新,家庭幸福和睦。

1999年7月20日中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功之后,田秀兰一家屡遭迫害。田秀兰和丈夫刘维先于2004年8月10日被崂山分局“610”办公室科长李从等绑架,其儿子因为挺身保护父母也被绑架并非法拘留一个月。

田秀兰被绑架至青岛“610”

洗脑班迫害一个星期,因美尼尔氏综合症复发而放回家中,但一个月后,恶警突然闯入家中将她绑架,2004年10月被非法劳教一年,被非法关押在淄博王村镇山东女子劳教所迫害,恶徒连续几天不让田秀兰睡觉,站得腿脚都肿得穿不上鞋,只好将新鞋剪开。2005年8月19日,又被青岛八大湖办事处送到了青岛明霞路34号臭名昭著的青岛“610”洗脑班迫害。

田秀兰的丈夫刘维先于2004年12月23日被非法判刑10年,非法关押在山东省监狱迫害。刘维先受到狱警指使的犯人残酷迫害,被迫害的牙齿基本掉没了。刘维先被恶徒掐着脖子,因憋气向下用力过度,出现疝气走坐不方便;被长时间罚坐板凳,坐的臀部糜烂,烂了一个洞,往外流脓水,过了五、六年了还在流;刘维先被长时期严管,被迫害得出现高血压等症状,后送警官医院关押。

2014年8月11日,刘维先从山东省监狱返回家中,出狱三年后不幸离世。儿媳也在青岛举办六合峰会期间被非法关押一个月,导致家中四岁幼儿无人照看。◇

# 青岛平度市香店村法轮功学员被政法委人员频扰迫害

【明慧网】青岛平度市香店村法轮功学员近期被政法委、“610”人员及村干部等频繁骚扰。

2020年9月15日，在香店村原村委主任张明周的带领下，平度市原“610”人员代玉刚一行骚扰了至少四家香店村村民。

在李芳家，代玉刚进门就问她：还炼不炼了？李芳说：共产党管天管地还要管人的思想。代玉刚狠狠地威胁道：“就得管着你，你这又过了两天好日子了（2009年李芳曾经被绑架到青岛“610”洗脑班迫害），看起来你还炼，拘留你半个月。”并抢走一些大法书籍，走的时候，撕毁李芳贴在门上的劝善对联：“敬天地积德纳福行善事福泰安康”。

代玉刚一行还去使劲拍打另一村民的门，拍了很长时间才离开。骚扰王振芳时，代玉刚抢走她家的福字。

骚扰法轮功学员曲辉芳年近八旬的父母时，代玉刚胡言乱语，恶毒地问一些令老人伤心的话，如你原来有三个女儿，大女儿（曲辉芳）死了，是不是？不顾事实，颠倒黑白地污蔑。

曲辉芳生前因为坚持修炼法轮功，多次遭到平度中共邪党人员的绑架、非法关押、骚扰恐吓、敲诈勒索等迫害，2000年农历十一月份，曲辉芳依法到北京上访，被非法拘留、关押共计40多天，被敲

诈五千元钱。被非法关押期间，曲辉芳曾经被迫只穿单薄的秋衣秋裤，赤着脚站在雪地上，原香店党委的人员逼迫她将双手手心贴在冰冷的水泥墙上，站在阴暗的楼后，被冻了整整一宿。关在一间小屋子里，一直不让睡觉，一睡觉就打她。回家后，曲辉芳原本健康的身体出现了严重问题：面色发黄、食欲不佳，口腔里有明显的氨臭味。

失去了静心学法修炼的环境，整日生活在担惊受怕之中，曲辉芳的身体每况愈下，于2009年含冤离世，年仅39岁。包括代玉刚在内的有关邪党人员颠倒黑白，将曲辉芳被邪党残酷迫害导致的身体伤害以至于离世，污蔑为修炼法轮功不吃药所致。

2021年9月25日上午7点左右，村委文书曲统河骚扰李芳，非法索要她个人电话号码，被拒绝。10月15日曲统河再次去李芳家骚扰。10月18日，曲统河对李芳说来严的了，要每个星期都汇报一次，并说平度政法委的人现在就在大队，你见不见？你炼法轮功会影响孩子的升迁，你真自私，你只要说不炼了就不影响孩子了。李芳拒绝与他们见面。

2021年10月29日，平度政法委有关人员给李芳的女儿打电话。称11月1日下午要到她工作的学校找她谈谈。后来政法委人员又给她女儿打电话，要求10月31日见面谈谈，被拒绝。家人称他们

没有法律依据，如果继续迫害，会走程序讨要说法，维护自己的正当权益。11月17日下午，曲统河称他们（政法委人员）又来了，就问李芳还炼不炼（法轮功）了。

信什么，不信什么，是公民的思想自由，任何人、机关、政党都无权要求改变别人的思想。

参与骚扰人员不表明自己的具体身份，其工作方式不合法；不出示法律依据，不仅违法而且侵权。政法委“610”并非政府机关，根本没有行政、司法方面的职权，也就是没有合法的授权，属违法操作。村委会配合所谓的政法委的犯罪行为，一样受到追责。

村委会只是一个群众自我管理、自我服务的自治组织，不是行政机关，没有行政职能，其职能也只是为村民提供服务，村委没有法律、法规及规章的授权，没有执法权，更没有骚扰民众的权利。

村委会成员是属于村民选举，理应为村民服务的人员，却反过来参与对正信者的违法犯罪行为，从法律角度讲也属于共犯。

中国并没有任何一部法律规定学炼法轮功及宣传法轮功违法，法轮功在中国一直是合法的。

参与迫害的人员在执法犯法，所有参与骚扰迫害的人员都涉嫌剥夺信仰自由罪。不但会受到法律的追责，更会受到天理、道义的惩处。最终不明真相的话，就将面临失去生命永远的未来。◇

## 青岛法轮功学员被迫害简讯

### 青岛法轮功学员徐亚光被绑架

2021年11月22日上午，青岛城阳区惜福镇法轮功学员徐亚光因向民众散发法轮功真相资料，被不明真相的人诬告，被警察绑架到惜福镇派出所。

### 青岛平度市云山镇政府人员多次骚扰法轮功学员李美君

2021年6月4日下午3点钟，青岛平度云山镇派出所四男一女强行破门而入李美君家，并把李美君家里的“法轮大法好”“真善忍好”字符撕下，随意打开房间里的橱门查看。李美君向他们讲了自己修炼法轮功后，没吃一粒药，身体健康等真相。

11月10日云山镇政府俩个人到李美君家骚扰，李美君堂堂正正的对他们说，自己按真善忍做好人没错，并给他们讲真相。11月16日下午3点多钟，云山镇政府又来了四个人到李美君家骚扰，逼李美君的丈夫去把李美君找回来。11月21日又来了一次。

他们一次次的骚扰不仅影响了李美君的正常生活，也给李美君的家人造成了很大的压力。◇